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上の図のような, AB=6 cm, BC=5 cm, CA=4 cmの△ABCがあります。
いま, PA=2 cmである点 Pをとり, 以下のように点Q, R, S, · · · をとります。(図には,

Rまでしか描いていません)

・PQの中点がAとなるように、点Qをとる。

・QRの中点が Bとなるように、点Rをとる。

・PSの中点が Cとなるように、点 Sをとる。

・ STの中点がAとなるように、点 Tをとる。

・TUの中点が Bとなるように、点Uをとる。

・UVの中点が Cとなるように、点Vをとる。

このとき, 点 Pと点Vの距離は何 cmであるかを求めてください。
ベルク・カッツェ
ＰＱＲについて考えてみると、三角形ＡＱＢとＰＱＲは 1：2の相似なのでＰＲ＝ 6×

2＝ 12となり、ＡＢとＰＲは平行。
同様にＴＶ＝ 10、ＱＳ＝ 10となり、どちらもＢＣと平行。
ＳＡ＝ＡＴ、ＰＡ＝ＡＱなので合同ができ、ＴＶとＴＰは一致、よって答えは 0。
最初すぐにゼロではないかと思いましたが、ちゃんと確認するのにかなり時間がかかり
ました。
あめい
中点連結定理と平行四辺形の性質で。（これくらいなら算数範囲で大丈夫でしょうか）
△ＲＳＱでＲＢ＝ＢＱ，ＲＣ＝ＣＳよりＢＣ平行ＱＳ、ＱＳ＝２ＢＣ
△ＵＶＴでＵＢ＝ＢＴ，ＵＣ＝ＣＶよりＢＣ平行ＴＶ、ＴＶ＝２ＢＣ
１組の辺が平行で等しいので□ＴＱＳＶは平行四辺形。
対角線ＴＳの中点がＡで、平行四辺形の２つの対角線は中点で交わるので、もうひとつ
の対角線ＱＶでＱＡ＝ＡＶ
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またＱＰは一直線で、ＱＡ＝ＡＰなのでＶはＰと一致する。よってＰＶ＝０。
ＰＡが 2cmの条件はなくても良かったんですね。
（というよりＡＢ，ＢＣ，ＣＡの長さの条件もなくても良かったけど、さすがにそれで
は問題にならない?）

〔0〕
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